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BigLEHTPOBI KYXOHHI BEHTUNATOPU B
B I_I_I K 4 5 0 E E C LLYMOI30JIbOBAHOMY KOPMYCi
* MakcumanbHa BuTpaTa nosiTps: 7200
* PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY LpA Ha BiacTaHi 3 M: 62
* Knac BorHecTinkocTi: 120°C npotarom 60 xB
* LLlymoizonsauis
* Tun aBuryHa: EC
» Tvn KpunbYyaTKK: BigLeHTpoBa KpuibyaTKa 3
Ha3aj 3arHyTyMKU fonaTKamm
» MaTepian kopnycy: AfOUNHK
* BcTaHoB/IEHHA B AOBiNbHIM No3unLii

OpuHNUA BUMipY BLUK 450 E EC

Po3Mip noBiTponpoBoay, SKNA NPUERHYETLCA MM 450
LWenakicTe - 1
dazHicTb - 1
MiHiMmanbHa Hanpyra »XuBeHHs B 230
MakcuMasnbHa Hanpyra XUBNeHHs B 230
YacToTa Mepexi XUBNEHHS My 50/60
HoMiHasibHa NOTYXXHiCTb BT 1100
MakcumanbHuin CTpyM A 7.9
MakcumanbHa BUTpaTa MoBiTPS m’/rog 7200
LBnakicTe obepTaHHs - 1500
PiseHb 3Byk0BOro TCKy LpA Ha BiacTaHi 3 M nBb(A) 62
Bara Kr 69.5
MakcumanbHa TemnepaTypa NOBITPS LU0 NepeMILLyeTbCS °C 120
MiHiManbHa TeMnepaTypa MOBITPA LLO NEPEMILLYETLCS °C -25
Knac 3axucty - IPX4
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‘ P-1/010 Perynstop weunakocTi ons EC-nBuryHis



https://vents.ua/product/r-1-010/
https://vents.uaproduct/r-1-010/

